

POZOR POZOR POZOR



KONCERT Z TECHNICKÝCH DŮVODŮ ZRUŠEN !!! omlouvá se agentura WM ART PRODUCTION, vstupenky prosím vračejte v pokladně Klubu kultury, budou vám proplaceny...

Petra Janů (vlastním jménem Jana Petrů) se narodila v roce 1952 v Praze. Již od malička se věnovala zpěvu (zpívala ve sboru), v roce 1972 se zúčastnila náhodské talentové soutěži, kde získala 2. místo a všiml si ji klavírista Pavel Větrovec. Ten ji také doporučil do divadla Semafor, kde posléze několik let působila (např. ve hrách Zuzana v lázni nebo Kytice). Po odchodu ze Semaforu (1977) se seznámila s Michalem Zelenkou který se stal jejím manažerem a v roce 1978 dokonce jejím manželem. V roce 1977 působila ve skupině Pro-rock se kterou natočila své první album Motorest. Ve stejném roce získala bronzovou příčku v anketě Zlatý slavík a o rok později se stala stříbrnou slavicí. Další její album neslo název Exploduj (1979) a o tři roky později Já-My (1982). Roku 1984 vydala album 12 Famous And Awarded Movie Songs, na němž byly filmové písně, oceněné americkými Oscary. Později pro ni některé písně skládal Petr Janda (Olympic), např. Jedeme dál nebo Není nám už sedmnáct. V osmdesátých letech také spolupracovala s Ondřejem Soukupem, se kterým natočila např. písně Vůně párků nebo Promítám. V roce 1987 se stala poprvé zlatou slavicí (Celkem toto ocenění získala třikrát). V 90. letech se Petra Janů objevila i v některých muzikálech, jako např. Bídníci, 451 stupňů Fahrenheita nebo Sny svatojánských nocí. V roce 1999 si zahrála královnu v muzikálu Janka Ledeckého Hamlet. Petra Janů se také objevila ve dvou filmech (Koncert a Můj hříšný muž). Od roku 2000 se Petra Janů vrací ke spolupráci s Petrem Jandou a Otou Petřinou a vydává opět rockové album Jedeme dál II, které obsahovale i nově natočenou verzi starého hitu. O rok později se na trhu objevilo dvojalbum Motorest Exploduj.

Autor článku František Elfmark, článek byl napsán 27.3.2015 10:14.
URL článku: <https://archiv.kkuh.cz/cz/aktualne/petra-janu-se-skupinou-golem>.